国网石狮市供电公司:

配网百日攻坚行动提前超额完成

🕍 许伟哲

"截至10月20日,公司转资率 68.3%、预算执行率86.1%均排名泉 州地区县公司第一,当年应竣工项 目竣工率92.9%,结算率88.8%,关 闭率84.7%,提前超额完成百日攻 坚转资率65%、预算执行率85%的 目标。"近日,国网石狮市供电公司 配网规划建设提升百日攻坚行动 提前喜结硕果,为圆满完成业绩 "保2盯1"年度目标注入强大动力。

自7月17日启动"党旗引领· 我为高质量发展作贡献"配网规划 建设提升百日攻坚行动以来,国网 石狮市供电公司项目规划储备攻 坚组、配网建设提速攻坚组、工程 转资提速攻坚组铆足干劲、凝心聚 力、攻坚克难,各党组织、全体党员 发挥先锋示范作用,以一步领先步 步领先的魄力,以"不破楼兰终不 还"的决心,"长风破浪会有时,直 挂云帆济沧海"的努力拼搏,取得 了"更喜岷山千里雪,三军过后尽 开颜"的丰收喜悦。

"高"站位 红色堡垒聚合力

"当年项目竣工率、结算率、关 闭率均在泉州地区排名前列。"面 对上半年发展喜人形势,国网石狮 市供电公司党委不骄不躁、不等不 靠,结合国网福建电力配电网提升



三年行动和国网泉州供电公司"三 件要事"工作主线,立足石狮实际, 于7月份率先启动配网规划建设

提升百日攻坚行动。 集结号吹响后,国网石狮市供 电公司广大党员干部将攻坚行动 作为践行主题教育的试金场,在深 入推进"旗帜领航·新时代红色堡 垒"工程,深化"六红旗·六示范"实 践成效中攻坚突破一个个配网工 程项目。紧密围绕配网项目竣工、 结算、关闭"三率",针对工程点多、 面广、协调难的特点,该公司纪委 发挥"大监督"体系作用,围绕6个 环节开展配网建设全过程专项监 督,以高质量攻坚成果和发展成效

检验主题教育成果。

"快"行动 骨干领头勇冲锋

在这场攻坚战中,国网石狮市 供电公司配网项目部挂图作战,充 当攻坚引擎。党员责任区和示范 岗的迅速设立,伴随着各专业围绕 管理提升和行动提升加压再加压, 突破再突破,全力提速配网工程竣 工结算关闭和转资等难点痛点。

速度快、定调准、举措实。国 网石狮市供电公司三个攻坚小组 全力向12项重要指标发起冲锋, 阶段性胜利一个接一个。截至8

月18日,该公司配网工程转资率 从泉州地区县供电公司排名倒数 第一名上升至第二名;全年项目竣 工率、结算数量和结算率、关闭率 均排名县供电公司第一。三季度 配网建设指标竣工率、结算率、关 闭率、转资率,均排名县供电公司 第一。每月的配网运维提升现场 拉练活动,晾晒展示攻坚行动亮点 做法,及时把脉存在问题,精准解

一句句目标口号,一个个军 令状,凝结成一股股澎湃红色动 能贯穿百日攻坚各条战线、全部 专业、每个岗位,开辟了一条"自 古华山一条道,迄今黄河百汇

决提升,确保强化攻坚、务期必成。

成"的攻坚大道。

"新"赋能 技术加持助突破

配电网是城市的重要基础设 施,对城市发展有着重要建设作 用。公司聚力打造高能级配电网 示范,通过数字化、自动化、标准化 水平的提升,赋能一流现代化城市 配电网建设和配网规划建设,提升 百日攻坚。

"温度正常,负荷正常"……近 日,国网石狮市供电公司员工创新 利用RTK 红外成像无人机,通过 自主巡检方式,加强多条10千伏 线路夜巡测温,护航配网项目施 工,全力确保施工转电期间供电可 靠,以新力量新技术助力配网建设 百日攻坚。类似的还有,10月12 日,该公司实施福建省首例新型带 电作业方式,实现配电带电作业效 率显著提升及风险降级、安全系数 升级,同时避免1000多个时户数 的供电影响,深入推进配网设备 "运维跑在故障前"行动,践行"不 停电才是王道"理念,高质量推进 配网建设运维补短板提升工程。

此外,该公司"零计划停电"区 域建设改造、FA(馈线自动化)改 造等工程有力推进,实现配网故障 秒级自愈,有效提升供电可靠性, 为石狮县域高能级城镇智慧配电 网建设奠定坚实基础。

为推进高质量发展贡献航天力量

党的二十大报告对"完善科 技创新体系""加快实施创新驱动 发展战略"作出了重要部署。指 出"必须坚持科技是第一生产力、 人才是第一资源、创新是第一动 力,深入实施科教兴国战略、人才 强国战略、创新驱动发展战略,开 辟发展新领域新赛道,不断塑造 发展新动能新优势。中国航天科 工航天三江四部(以下简称"四 部")始终以坚定的理想信念、特 色的育人观念、创新的发展理念, 推动我国航天事业高质量发展。

坚定理想信念,守好 安身立命之本

理想信念是人的精神支柱和

政治灵魂,如同灯塔照亮前行方 向。四部党委深刻认识理想信 念教育的重要性,建立"三学联 动"机制,把坚定捍卫"两个确 立"、坚决做到"两个维护"融入 干部职工血脉。深入贯彻落实 "第一议题"制度、开展党委中心 组学习,做到习近平总书记最新 重要讲话和重要指示批示精神 必学,做到航天精神重要论述必 学,每年以集中学习、专题研讨 的形式形成推动事业高质量发 展的措施百余项。基层党支部 必学到位、自选丰富,教育引导 党员群众在学思践悟中传承红 色基因、赓续红色血脉。党员个 人拧紧"开关"、强筋壮骨,每年 至少研读理论书籍一本,撰写心

得体会四篇,让心中信仰更加坚 定、脚下力量更加有力。

特色育人观念,助力 打造人才高地

人才是实现民族振兴、赢得 国际竞争主动的战略资源。坚 持党管人才始终是四部育人工 作的根本遵循,科学制定人才发 展"规划图",构筑人才成长"资 源库",盘活人才储备"蓄水 池"。实施"体系化"招聘,出台 新政20余项,通过高校共建思想 育人、校企合作实践育人、品牌 竞赛科研育人,全面提高人才引 进科学性、针对性和实效性。搭 建分级分类培训体系,构建科技

大讲堂、专业公开课、部门技术 论坛相辅相成的培训平台,建立 新员工"思想导师+业务导师"的 双导师制度,着力提升高质量人 才自主培养能力。以创新价值、 创新贡献等为导向,充分发挥 "揭榜挂帅""赛马"等制度,构建 "五位一体"周期绩效考核,营造 浓厚的"人人想创新、人人敢创 新"的氛围。

创新发展理念,实现 科技自立自强

科技自立自强是国家强盛之 基、安全之要。四部党委大力加 强原创性、引领性技术攻关,坚决 打赢关键核心技术攻坚战。紧盯

装备建设新需求,持续发力拓展 新技术,在先进飞行器总体设计 等专业大胆提出新概念新思路, 攻克核心技术百余项。充分发挥 总体牵引作用,组建涵盖总体设 计单位、高校院所、分系统建设及 配套单位等20余家单位的创新联 合体,集思广益、抱团攻关,联合 培养高端人才十余人,牵引数十 个项目孵化落地。推进产业链供 应链优化升级,科学统筹区域布 局调整,形成跨区域、大协作、高 强度的创新基地,全面增强产业 链韧性和竞争力,共同为实现建 军百年奋斗目标和建设航天强国 贡献力量。

(供稿:中国航天科工航天三 江四部党委)

安徽肥东县让"新光大道"落地成链

🔼 彭学英 吴明 通讯员 彭红玲

10月12日,记者在安徽肥 东县采访时了解到,2022年,全 县战新产业产值增长156.6%、达 254亿元,占规模以上工业比重 达 40%。今年 1—9 月份,全县 58家企业共完成战略性新兴产 业产值 360.1 亿元,同比增长 91.8%,增速位居合肥市五县 (市)第二。

光伏产业作为肥东县布局 "新光大道"产业集群的重要内

容,以协鑫集成、晶科能源、清电 光伏等龙头项目为引领,持续完 善产业链条、壮大产业集群,成 为光伏企业发展的乐土。

晶科能源在全球有14个生 产基地,其中肥东基地布局了 16GW的高效太阳能电池片项目 及 16GW 的组件项目, 分四期建 设。晶科能源当初之所以选择在 肥东落户,首先是受到合肥这个 网红城市"说到做到,做就做成" 实干气质的吸引,其次肥东陆路、 水运等交通区位优势明显。

同为国内光伏产业巨头,协 鑫集成科技股份有限公司总投 资 180 亿元的超级光伏组件项 目同样选择落户肥东。2022年, 协鑫集成合肥大尺寸组件基地 一期15GW产能全面达产,完成 了182、210大尺寸组件产能的 系统性升级。到2023年底,协 鑫集成总体产能预计达到 30GW,其中合肥基地产能预计 达到 23GW。

同样在2022年,晶科能源肥 东基地实现115亿产值,成为肥 东县第一家"百亿企业",并带动 形成县域500亿规模光伏新能 源产业集群。两大世界级光伏 产业落地生"金",为肥东实现地 区生产总值、规上工业总产值 "双千亿"产业支撑。

位于合肥循环经济示范园 的国轩高科肥东动力电池材料 基地项目,作为国轩高科新能源 电池材料产业布局中的关键一 环,同时也是肥东发展新能源新 材料产业落下的"关键一子"。

中科全速专注于充电桩、储

能设备的研发制造,立志成为全 球领先的光储充智慧能源整体 解决方案提供商。公司一期设 有一座 5A 级现代化办公大楼、 四座现代化智能制造中心;拥有 交、直流专业生产线20余条,年 均产能可达到75万台。

2020年以来,肥东县招商引 资实际到位省外资金 562.3 亿 元,签约落地亿元以上项目257 个、占比88.9%,其中10亿元项 目 38 个、50 亿元以上项目 10 个,让"新光大道"落地成链。